



Institut »Jožef Stefan«, Nacionalni institut za biologijo in Fakulteta za informacijske študije Novo mesto, skupaj s podpornimi organizacijami in posamezniki, v okviru evropskega projekta za promocijo raziskovalne dejavnosti »Noč raziskovalcev 2013« razpisujejo:

## **NAGRADNI NATEČAJ ZA NAJBOLJŠI POSTER za srednješolce**

na temo: **»Raziskovalci so med nami«**

Vsebina posterja naj predstavi: **kako vidiš raziskovalca, raziskovalno dejavnost, kaj je znanost, kdo je znanstvenik** ... Vse skupaj naj bo narejeno na šaljiv in zanimiv način, da bo spodbudilo, predvsem mlade, da se odločijo za poklic raziskovalca.

Posebej vljudno vabimo dijake in mladostnike, da na čim izvirnejši način in v različnih tehnikah ter podobah izrazijo doživljanja in razmišljanja ob besedi raziskovalec, znanost in novi svetovi. Želimo, da srednješolci izdelajo promocijsko fotografijo (kolaž, sliko, risbo ali podobno).

Posameznik, ki bo izdelal najboljši poster, bo prejel naslednjo nagrado: **Računalniški tečaj po lastni izbiri**. Najboljši izdelek bo razstavljen na **Kongresnem trgu v Ljubljani**, kjer bo **27. septembra 2013** glavni dogodek Noči raziskovalcev 2013.

## **ROK ODDAJO POSTERJEV JE 1. JULIJ 2013**

Glavni namen Noči raziskovalcev je širši javnosti na šaljiv, prijazen in razumljiv način predstaviti poklic raziskovalca. Dogodek bo istočasno potekal v Ljubljani, Novem mestu in Piranu **27. septembra 2013** med 14. in 22. uro. Noč raziskovalcev poteka istočasno v vseh državah Evropske unije. Sam dogodek je nastal na pobudo Evropske komisije, ki vsako leto prek razpisa izbere najboljše organizatorje v posameznih mestih v EU in jih finančno podpre. Evropska komisija želi s to pobudo razširiti pozitivno sliko o raziskovalcih v širši javnosti, odgnati negativne stereotipe in pokazati, kaj vse je omogočeno mladini, ki se za odloči za ta poklic. Raziskovalci se bomo na dan dogodka neposredno predstavili širši publiki ter vam na prijazen način povedali, da smo med vami, da smo običajni ljudje in tako



kot vsi drugi tudi sanjamo, imamo družine, hobije... Prav tako želimo povedati, da je za uspešen poklic raziskovalca, tako kot za katerikoli drug poklic, potrebna le radovednost, vztrajnost in želja po spoznavanju novega.

## NAVODILA ZA PRIPRAVO POSTERJA

Velikost izdelka je lahko **največ format A1**, tehnika izdelave pa je poljubna. Še posebej bomo veseli digitalnih izdelkov, ki morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

- format digitalne slike naj bo \*.jpg, \*.pdf, \*.TIFF ali \*.png,
- minimalna resolucija digitalne slike mora biti 300 dpi.

Sliko/fotografijo lahko pošljete elektronsko na naslov [natecaj-2013@e5.ijs.si](mailto:natecaj-2013@e5.ijs.si) ali z navadno pošto na spodaj navedeni naslov:

**Andrej Jerman Blažič**  
**Natečaj za Noč Raziskovalcev 2013**  
**Inštitut »Jožef Stefan«**  
**Jamova cesta 39**  
**1000 Ljubljana**

Zraven slike naj bo priložen dopis z naslednjimi podatki:

- Naslov izdelka
- Ime in priimek avtorja
- Naslov avtorja
- Kontaktna telefonska številka
- Ime in naslov srednje šole
- Telefonska številka in elektronski naslov avtorja

Vse prispеле izdelke bo pregledala in ocenila komisija. Organizatorji si pridružujemo pravico do brezplačne objave poslanih izdelkov z navedbo avtorja. Avtorji se strinjajo, da organizatorji objavimo njihova dela za strokovne, neprofitne namene in v namene organiziranja projekta Noč raziskovalcev 2013.

Več informacij:

<http://www.zaznanost.si/natecaj>